

Smlouva č. 1000434 o sběru, přepravě a odstraňování komunálního odpadu,

kteřou uzavřeli s účinností ode dne 1.1.2010 níže uvedení účastníci:

Technické služby Holešov, s.r.o., Holešov, Květná 1555, PSČ: 76901, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném rejstříkovým soudem v Brně, v oddílu C., vložce 35721, zastoupená jednatelem Ing. Miroslavem Strnadem,

IČO : 25583140
DIČ : CZ25583140
bankovní spojení :
číslo účtu :
telefon :

dále jen oprávněná osoba,
a

Český hydrometeorologický ústav
OPSS
Na Šabatce 17
143 06 Praha 4 - Komořany

IČ : 00020699
DIČ : není plátce DPH
Bankovní spojení :
číslo účtu :
telefon :
dále jen původce odpadu.

I.

Předmět smlouvy.

Předmětem této smlouvy jsou služby, poskytované oprávněnou osobou původci odpadu, spočívající ve sběru, přepravě a odstraňování komunálního odpadu (kód druhu odpadu 20 03 01), vzniklého činností původce odpadu, a to za úplatu a za podmínek dále stanovených.

Na základě této smlouvy je původce odpadu oprávněn využívat systém nakládání s odpady města Holešova.

II.

Prohlášení oprávněné osoby.

Oprávněná osoba prohlašuje, že je oprávněna k podnikání v oblasti nakládání s odpady v rozsahu volné a koncesované živnosti, že jí bylo Krajským úřadem Zlínského kraje vydáno rozhodnutí k provozování zařízení ke sběru a výkupu odpadů a že je pověřenou osobou ve smyslu obecně závazné vyhlášky města Holešova o nakládání s komunálním a stavebním odpadem.

III.

Povinnosti oprávněné osoby.

Oprávněná osoba je povinna:

1. Provádět sběr, přepravu a odstraňování odpadů v souladu s příslušnými předpisy o odpadech a nakládání s nimi,
2. provádět sjednané služby formou mobilního sběru ve sjednané době na určeném místě, kterým je stálé stanoviště sběrné nádoby a v odpovídající kvalitě,
3. odstranit znečištění komunikace, ke kterému došlo při vyprazdňování sběrných nádob bezprostředně po naložení odpadu a zajistit postavení sběrné nádoby na její původní místo,
4. bez zbytečné prodlevy upozornit původce odpadu na překážky znemožňující provedení služby,
5. v případě, že nebude služba provedena v dohodnutém termínu nebo kvalitě, informovat o této skutečnosti původce odpadu a dohodnout s ním sjednání nápravy, nebo náhradní termín sběru.

IV.

Povinnosti původce odpadu.

Původce odpadu je povinen:

1. Využívat pro poskytování služeb dle této smlouvy výhradně oprávněnou osobu a bez jejího předchozího písemného souhlasu nezajišťovat tyto služby prostřednictvím jiné oprávněné osoby,

2. v den sběru odpadu zajistit přístup a příjezd ke sběrným nádobám, sběrné nádoby přistavit ke sjízdné komunikaci a to zejména v zimním období,
3. používat pouze sběrné nádoby, přidělené mu oprávněnou osobou,
4. ukládat do sběrných nádob pouze odpad, pro který jsou nádoby určeny,
5. bez zbytečného odkladu sdělit oprávněné osobě všechny změny, které by mohly mít vliv na tuto smlouvu a plnění s ní spojené, zvláště pak změnu obchodní firmy, statutárního orgánu, odpovědné osoby, sídla či místa podnikání, bankovního spojení, čísla účtu, tlf. čísla, apod.

V.

Sběrné nádoby

Oprávněná osoba poskytne v souvislosti s předmětem této smlouvy původci odpadu ku užívání sběrnou nádobu.

Původce odpadu si tuto sběrnou nádobu převezme v sídle oprávněné osoby, odkud si jí na vlastní náklady dopraví na stálé stanoviště, které je zároveň místem sběru. Původce odpadu je povinen označit sběrnou nádobu svým názvem, známkami dodanými pro příslušný rok oprávněnou osobou a řádně o ni pečovat. Při ukončení činnosti je původce odpadu povinen sběrnou nádobu na své náklady dopravit do sídla oprávněné osoby a tam jí sběrnou nádobu předat.

Oprávněná osoba bezplatně vymění původci odpadu poškozenou sběrnou nádobu, pokud tato bude označena platnými známkami, nejdříve však po šesti letech.

V případě, že původce odpadu nejpozději v den ukončení smluvního vztahu mezi účastníky nepředá sběrnou nádobu oprávněné osobě, je původce odpadu povinen na náhradu škody zaplatit oprávněné osobě částku:

..... K této ceně bude připočtena DPH.

VI.

Doba a místo sběru.

Oprávněná osoba bude provádět sběr odpadu dle časového harmonogramu, a to vždy *1x za týden*.

Vlastní provedení sběru je přitom podmíněno tím, že původce odpadu splní povinnosti uvedené v článku IV. odst. 2., 3. a 4. této smlouvy, a sběrnou nádobu označí svým názvem a známkami dodanými pro příslušný rok. Neučiní-li tak, oprávněná osoba sběr odpadu neprovede. Původci odpadu v takovém případě nevzniká právo na vrácení ani části ceny za služby, které jsou předmětem této smlouvy, ani právo na reklamaci a smluvní pokutu podle článku VI. této smlouvy.

Místem sběru je :

Holešov-Tovární 1665

- umístěn 1 ks popelové nádoby o obsahu 110/120 l

VII.

Cena.

Cena za poskytnuté služby je stanovena jako cena smluvní a činí:

za 1 ks popelové nádoby 110/120 l.....

K této ceně bude připočtena DPH.

Pro každý další rok může oprávněná osoba i bez souhlasu původce odpadu zvýšit cenu služby o částku, rovnající se inflaci za uplynulý rok.

V případě, kdy v důsledku zvýšení nákladů, spojených s nakládáním s odpady, bude potřeba cenu zvýšit o částku vyšší, než bude činit hodnota inflace za uplynulý rok, bude tak učiněno formou cenové doložky, která bude přílohou této smlouvy. Přitom oprávněná osoba doručí návrh cenové doložky původci odpadu bez zbytečného odkladu poté, co se o potřebě takto zvýšit cenu dozví.

Pokud se původce odpadu nevyjádří k cenové doložce do patnácti dnů ode dne, kdy mu bude doručena, má se za to, že s ní souhlasí.

Pokud původce odpadu v této patnácti denní lhůtě sdělí oprávněné osobě, že s cenovou doložkou nesouhlasí, považuje se to za výpověď dle čl. IX. odst. 2. písm. b), za podmínek tam stanovených. Do doby ukončení platnosti smlouvy bude původce odpadu platit služby poskytnuté objednatelem dle této cenové doložky.

VIII.

Platební podmínky.

Původce odpadu bude platit služby na účet oprávněné osoby na základě daňového dokladu vystaveného oprávněnou osobou, ve lhůtě splatnosti, na tomto dokladu uvedené.

oznámi pro účely doručování a nebude-li takové adresy, do jeho sídla nebo místa podnikání, uvedeného v této smlouvě.

Zásilka se považuje za doručenu s procesními i s hmotně právními účinky tehdy, bude-li zaslána oprávněnou osobou či jejím zmocněncem „doporučeně“ prostřednictvím držitele poštovní licence na takto určenou adresu původce odpadu, a to i tehdy, když se zásilku nepodaří doručit. Za den doručení se v takovém případě považuje desátý den poté, co byla zásilka u držitele poštovní licence uložena, a to i tehdy, když se původce odpadu o jejím uložení nedozvěděl. Původce odpadu výslovně prohlašuje, že s tímto způsobem doručování souhlasí.

XIV.

Závěrečná ustanovení.

Právní vztahy v této smlouvě neupravené se řídí příslušnými ustanoveními obchodního zákoníku, v té které době platnými předpisy o odpadech (nyní zejména zákon č. 185/2001 Sb.) a obecně závaznou vyhláškou obce.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech stejné právní síly, z nichž jeden obdrží oprávněná osoba a jeden původce odpadu.

Všechny změny a doplňky k této smlouvě, vyjma změny provedené cenovou doložkou, lze pod sankcí neplatnosti provádět pouze formou písemných, arabskými číslicemi v souvislé číselné řadě označených dodatků, které budou podepsány oběma účastníky. Při změně smlouvy zvýšením ceny o inflaci za uplynulý rok a cenovou doložkou se postupuje podle čl. VII. této smlouvy.

Účastníci této smlouvy prohlašují, že jsou oprávněni k jejímu podpisu. Dále prohlašují, že tato smlouva je projevem jejich svobodné a vážné vůle a na důkaz toho ji podepisují.